

古交煤焦

开展“党风廉政建设”网络微信答题活动

4月份,古交煤焦公司紧紧围绕“清廉国企”活动主题,开展党风廉政建设知识线上答题活动。

作为“反腐倡廉教育宣传月”系列活动之一,古交煤焦公司精心组

织。活动充分依托微信平台,把“微元素”融入到反腐倡廉文化宣传中,鼓励广大党员干部利用碎片化时间随时随地进行学习测试,只需扫描二维码或者点开微信链接就可在手

机或者电脑上答题。“指尖化”的学习方式掀起了党员干部的学习热潮,让大家在潜移默化中接受廉洁教育,强化纪律意识和思想防线。

●赵素芳

官地矿

真情慰问鼓干劲

“疫情无情人有情,矿党政时刻想着我们井下这帮弟兄们,心里暖暖的。”掘进管理部部长卫向东一边接过慰问品一边说。

采煤管理部综采一队队长李生龙说:“自从疫情形势严重以来,我们队里6、7个小伙子连续7天没有回过家,矿党政来看望慰问我们,是对我们工作的肯定,我们更有干劲了。”

近日,官地矿领导带着慰问品看望慰问疫情期间坚守岗位的一线及辅助单位干部职工,为他们送去矿党政的关怀和温暖。

面对突如其来的疫情,官地矿生产一线及辅助单位干部职工不畏困难和风险,夜以继日战斗在百里煤巷。一袋袋白面、一桶桶食用油、一筐筐新鲜蔬菜被各采区队组职工们高兴地搬回了单位。大家纷纷表示,一定要做好疫情防控工作,夺取矿井安全生产与疫情防控双胜利。

●岳巧艳

水泥厂

严防严控 同心战疫



近日,水泥厂加强与属地政府对接联系,严管严控,合力抗疫,确保疫情防控各项措施落实落细。

小西铭村封控后,水泥厂第一时间启动应急预案。疫情防控在哪里,党员先锋模范作用就在哪里。疫情防控领导小组党员干部挺身而出,防疫检测卡点队伍、防疫物资、后勤保障等各环节人员迅速到岗到位,进入战时状态,做好长时间坚守准备。水泥厂组织职工快速有序撤离,转为居家办公。

水泥厂党委落实主体责任,以支部为单位,立即对全员健康码、隔离情况排查,重点对赋红码、黄码人员追根溯源,做到不漏一户、不漏一人,每日动态报告。组织进行多轮全员核酸检测、抗原检测,检测结果全部为阴性。加强厂区巡检巡查,厂内严格分区域管理,加强自我防护。各厂点根据各自实际,修订完善应急预案,严格落实防疫措施,确保厂点及人员安全。

同时,水泥厂积极履行社会责任,连日向小西铭村提供抗疫人员工作餐;向社区捐赠医用口罩、防护服、体温计、消毒液、免洗抑菌凝胶、酒精消毒外喷剂、洗手液等防疫物资;全力配合做好厂外家属区和厂区封控管理,做好环境消杀,同心抗疫,共克时艰,共同筑牢疫情防护网。

●张津叶

西山华威公司

防疫慰问到一线

4月17-19日,西山华威公司工会对离石区所属矿井干部职工、疫情防控点进行慰问。

慰问组看望了疫情期间仍然坚守岗位的干部职工、矿区各防控点工作人员、属地社区卫生服务站工作人员,带去了华威公司党政领导的问候,叮嘱他们保重身体,做好自身防护工作。

据悉,本次活动共慰问两个矿井单位和一个机关单位、一个卫生服务站、四个疫情防控点,发放口罩4000余个、洗手液350余桶、消毒液100余桶、方便面、矿泉水、水果罐头等100余箱。

自本轮疫情以来,该公司工会密切关注干部职工的身心健康,充分发挥工会组织作用,为打赢这场疫情防控战提供坚强保障。下一步,公司将持续助力疫情防控工作,着力营造关心、支持、参与疫情防控工作的良好氛围,继续用实际行动为疫情防控阻击战贡献力量。

●段增杰

期盼花开俏争春



一大早,马兰矿实业分公司物业队的“护花使者”们为了迎接即将到来的百花齐放、群芳争艳的热闹场景开始忙碌起来。

物业一、二队20余名干部职工穿梭在花圃中,拆除越冬花棚和缠绕在梧桐树上的草绳,清除杂草杂物,清理枯枝败叶,修剪乔

木灌木,中耕松土翻土,浇水施肥打药……

“绿化养护工作季节性强,春季的养护工作是否到位,对全年绿化工作来说至关重要。除了这些基础养护工作,后期还会密切关注花卉植被生长状态,及时开展喷洒杀虫药、追肥、除草、修剪

枝叶等工作,确保其健康茁壮成长”物业二队队长段军节介绍说。

据了解,为了最大限度的回收木桩薄塑料膜、压簧、卡条等搭建越冬花棚所需材料,“护花使者”们在拆除过程中,轻拿轻放、分类集中摆放,2021年节约成本6万余元。张鹏 王霞摄影报道

门口挂出的“辛苦了”让人心里暖乎乎的

——西山煤电机关志愿者支援抗原检测工作亲历记

●郭燕红 温洁

4月16日,西山煤电机关防疫志愿者服务队投入了第三次支援工作。

今天终于可以穿上“红马甲”冲向防疫前线了

此次支援抗原检测志愿者来自11个单位60余人,负责南寒街道河南街社区的抗原检测用品发放与信息统计工作。

下午4:43,联络员发出集合通知。

5:20,队伍集合完毕,负责人安排工作,并向志愿者发放面罩、口罩、手套等防护用品。

6:10,60名志愿者奔赴各自岗位……

检点检测用品数量,登记住户用品领取情况,叮嘱住户操作方法……一切工作井井有条。

面对独居老人怎么办?

队友温洁在发放检测用品期间遇到几户独居的高龄老人不会自测,温洁就帮老人检测。他仔细为老人讲解步骤,期间老人因鼻腔

敏感,连连打喷嚏,温洁便耐心等待,直到成功取样,在帮助老人完成检测、将结果拍照发至网格群中他才离开。

老人感谢温洁说:“谢谢你小伙子,你们也要多注意安全呀……”

支援工作全部结束已是凌晨2点

附近的432小区由于中老年人较多,很多居民不会自测、不会登记检测结果,抗原检测推进缓慢,社区主任寻求帮助,请求快速支援。联络员迅速调派队员进行支援,所有工作全部结束已是凌晨2点钟。

那些挂在门把手上的“辛苦了”,让我心里暖暖的

回想这次任务,感触最深的是很多居民一次次对我们说“辛苦了”。我在门把手的袋子上、纸条上看到了许许多多的“辛苦了”,这三个字一次次让我心里暖暖的。而我也在叮嘱住户之后,由衷地对他们说一句:“谢谢配合!”

小朋友陈羽桐说:“我可以陪你一起为大家服务吗?”

就在这次任务中,有一名特殊的志愿者加入了服务行列。队友杨津在发放试剂盒时,住户陈羽桐小朋友对她说:“阿姨,我可以陪你一起为大家服务吗?”

杨津回答:“小朋友快回去,太危险,你现在还小,等你长大就能像阿姨一样当志愿者了”。

羽桐小朋友仍不放弃当志愿者的想法,杨津与羽桐妈妈沟通后,给她做好防护,便领着她开始工作……

小小的羽桐跟着杨津上上下下,工作起来认真真,得到了邻居的赞赏。

我问她:“你累吗?”她说:“我很高兴,我不辛苦”,脸上带着笑,眼里闪着光。

疫情之下,每个人都有一个共同的愿望,希望通过并肩作战,共同筑起最可靠的防疫屏障。

